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CADANGAN PERATURAN PEMARKAHAN (SKEMA) 

KERTAS 2  

BAHAGIAN A 

 

Soalan Skema Pemarkahan Sub 

Markah 

Markah 

Penuh 
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Soalan Skema Pemarkahan Sub 

Markah 

Markah 

Penuh 
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4 (a) 
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Soalan Skema Pemarkahan Sub 

Markah 

Markah 

Penuh 
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Jalan pintas ke R boleh dilalui daripada P kerana 

segaris. 
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Hapus satu anu 

hapus x : 10y+20z=21500 // 5y+5z=6250 atau setara 

hapus y : -10x+10z=−2000 atau setara 

hapus z : x+y=1450 atau setara 

 

Hapus lagi satu anu kaedah penggantian/penghapusan 

 

x = 1 100 (baju kurung) 

y = 350 (baju kurung moden) 

z = 900 (baju kebaya) 
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Soalan Skema Pemarkahan Sub 

Markah 

Markah 

Penuh 
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Bentuk / Shape     

1 kitaran / 1 cycle      

Anjakan 1 unit ke atas / Shift 1 unit upwards     
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BAHAGIAN B 

Pilih mana-mana tiga soalan 

 

 

 

Soalan Butiran Markah 
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Graf garis lurus y2 melawan √𝑥 dilukis 

        Paksi-paksi betul dan skala seragam 

       Sekurang-kurangnya satu *titik diplot betul      K1 

 Enam *titik diplot dengan betul    N1 

   Garis lurus penyuaian terbaik    N1 
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Soalan Butiran Markah 
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Soalan Butiran Markah 
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Soalan Butiran Markah 
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Lukis dengan betul sekurang-kurangnya satu garis lurus dari *ketaksamaan 

yang melibatkan x dan y. 

Draw at least one straight line from *inequalities involving x and y  

Correctly. 

 

Lukis dengan betul semua garis lurus dari *ketaksamaan yang melibatkan 

x dan y 

Draw all straight lines from *inequalities involving x and y correctly 

 

Rantau dilorek dengan betul 

Region shaded correctly 
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